
項目 番号 質問項目 平均 4 3 2 1 評価

学校生活 1 生徒は、学校が楽しそうである。 2.9 16% 61% 19% 4% B

2
先生は、わかりやすく興味・関心がもてるように教え方
を工夫している。

2.9 11% 70% 17% 1% B

3 先生は、基礎・基本を大切にした授業を行っている。 3.0 14% 76% 9% 1% B

4
先生は、補習や個別指導により学習の支援をしてくれ
ている。

2.9 17% 59% 17% 7% B

5
先生は、生徒が自分で課題を解決したり意見を発表し
たりする授業を行っている。

2.9 15% 64% 15% 4% B

商業教育 6
商業に関する授業や各学科の行事は特色があり、将来
に役立つ内容である。

3.3 36% 57% 7% 1% B

7
卒業後の進路決定に向けた行事や取り組みが充実し
ている。

3.0 23% 55% 20% 1% B

8 先生は、進路についてよく相談にのってくれている。 3.0 23% 54% 20% 1% B

9
学校は、ルールやマナーを守り、規律や規範意識を育
てる指導をしている。

3.2 25% 67% 7% 1% B

10
学校は、勤怠（遅刻・欠席・欠課）に関する指導をよく
行っている。

3.3 34% 58% 8% 0% B

11
学校は、飲酒・喫煙・薬物に関する指導を徹底してい
る。

3.2 28% 61% 9% 1% B

12
学校は、バイク等の交通安全や深夜はいかいに関する
指導を徹底している。

3.1 23% 64% 11% 2% B

13
先生方は、困ったときに相談しやすく、親身になって対
応してくれている。

3.0 21% 59% 17% 2% B

14
先生方は、人権に配慮し、正しい言葉づかいで指導を
行っている。

3.0 20% 66% 12% 1% B

15
学校は校舎内・外、トイレ等の清掃がよくされており、き
れいな学校である。

2.9 12% 67% 16% 4% B

16
教室・体育館等の施設や備品は、安全で、学習しやす
いように整備されている。

3.1 15% 77% 7% 1% B

17
学校は、ＰＴＡ活動や地域活動に積極的に取り組んでい
る。

2.9 12% 73% 12% 2% B

18
学校は生徒・保護者の相談に応じ、いじめや暴力のな
い学校づくりに取り組んでいる。

3.0 14% 73% 10% 1% B

19 学校は情報公開や家庭との連絡・連携に努めている。 3.0 20% 62% 15% 1% B

生
徒
指
導

令和4年度　保護者アンケート結果（南部商業）

評価判断基準　A：3.4以上　　　　B：3.4未満～2.8以上　　　C:2.8未満～2.3以上　　D：2.3未満

A：良好である。十分目標を達成をあげた　　　　　B：おおむね良好。概ね目標を達成
C：改善が必要。目標達成が不十分　　　　　　　　D：改善が急務。目標達成がきわめて不十分
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回収率 回収数 生徒数 学科回収率 学年回収率
40% 136 340 流通 37% 1年 30.8%

※休学のぞく、2/1時点 ＯＡ･ｵﾌｨｽ 44% 2年 25.1%
 情報･ﾃﾞｼﾞﾀﾙ 42% 3年 52.4%

観光 30%


